



Порядок заповнення та подання державного статистичного спостереження за формою № 2-інвестиції (квартальна) "Звіт про капітальні інвестиції"

Метою проведення державного статистичного спостереження є формування інформації про обсяги капітальних інвестицій, які здійснюють суб'єкти господарювання та фізичні особи, для інформаційного забезпечення аналізу тенденцій і структури капітальних інвестицій, статистики національних рахунків та інших користувачів

- **Юридичні особи**



**Хто
зобов'язаний
подавати
звіт**

**Бланк
форми**



- **Форма № 2-інвестиції (квартальна) "Звіт про капітальні інвестиції", затверджена наказом Держстату від 12 вересня 2023 року № 264**

- **Не пізніше 25-го числа місяця, наступного за звітним кварталом**



**Дата
подання**

**Чим
керуватися
при
заповненні**



- **Роз'ясненнями щодо показників форми державного статистичного спостереження № 2-інвестиції (квартальна) "Звіт про капітальні інвестиції", затвердженими Головою Державної служби статистики Ігорем Вернером 12 вересня 2023 року**

Важливо!!!!

Нагадуємо, що з 01 січня 2023 року відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" **респонденти подають статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики **виключно в електронній формі:****

**-за допомогою однієї з систем електронної звітності;
-за допомогою безкоштовного програмного забезпечення "Кабінет респондента", доступ до якого відкрито за посиланням: <https://statzvit.ukrstat.gov.ua/>**

Заповнення рядків "Місцезнаходження (юридична адреса)", "Територіальна громада", "Адреса здійснення діяльності, щодо якої надається форма звітності (фактична адреса)", номеру контактного телефону й адреси електронної пошти **є обов'язковим!**

Особливості заповнення форми № 2-інвестиції (квартальна)

Звертаємо УВАГУ!

У випадку відсутності даних необхідно поставити у прямокутнику позначку – ✓ та зазначити причину відсутності даних:

Відсутнє явище, яке спостерігається



**При наявності даних необхідно перейти до заповнення показників звіту.
Джерелами інформації для показників форми є дані первинної облікової документації підприємств (організацій).**

УВАГА! Інші причини відсутності даних не використовуються.

Особливості заповнення форми № 2-інвестиції (квартальна)

Показники форми № 2-інвестиції (квартальна) вміщують інформацію щодо витрат у звітному періоді на придбання або створення матеріальних та нематеріальних активів за рахунок передбачених чинним законодавством джерел фінансування, а також витрат на будівництво житла для подальшого продажу (передачі), які за обліком витрат не належать до капітальних інвестицій підприємства.

УВАГА! Показники форми відображаються окремо за I, II, III і IV квартали та заповнюються без податку на додану вартість у тис. грн. у цілих числах.

До даних, наведених у звіті, не включаються:

- витрати на придбання матеріальних та нематеріальних активів з метою їх подальшого перепродажу, крім витрат на будівництво житла для подальшого продажу (передачі);
- вартість отриманих на безоплатній основі матеріальних та нематеріальних активів;
- авансові платежі для фінансування будівництва та придбання обладнання;
- витрати на технічне обслуговування та поточні ремонти.

Особливості заповнення форми № 2-інвестиції (квартальна)

Статистична звітність складається з двох розділів

РОЗДІЛ 1

Розподіл капітальних інвестицій за видами активів

Дані рядка **2000 "Усього капітальних інвестицій за видами активів"** уключають інформацію щодо обсягу капітальних інвестицій у звітному періоді, який сумарно дорівнює обсягу капітальних інвестицій у матеріальні та нематеріальні активи, відображеному у відповідних рядках 2100 і 2300 за показниками у графах 1 "Капітальні інвестиції" та 2 "У тому числі витрати на придбання активів, які були у використанні".

Дані рядків **2100 "житлові будинки"**, **2120 "нежитлові будівлі"** та **2130 "інженерні споруди"** відображають інформацію відповідно до Національного класифікатора будівель і споруд НК 018:2023, затвердженого наказом Міністерства економіки України від 16 травня 2023 року № 3573 (далі – НК БС), який розміщено на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори"/ "Класифікатори"/ "Класифікатор будівель та споруд (НК БС)".

РОЗДІЛ 2

Розподіл капітальних інвестицій за джерелами фінансування

Наводиться інформація щодо обсягів інвестицій, освоєних (використаних) за рахунок конкретних коштів відповідно до джерел фінансування.

Бюджетні установи які, згідно зі статтею 2 Бюджетного кодексу України повністю утримуються за рахунок державного чи місцевого бюджетів, повинні відображати обсяги капітальних інвестицій, які освоєні за рахунок спецфонду, по рядку 3100 "Кошти державного бюджету" або рядку 3200 "Кошти місцевих бюджетів" відповідно. Наголошуємо, що Національна служба здоров'я України є розпорядником бюджетних коштів, тому отримані від цієї установи цільові кошти на капітальні інвестиції заклади охорони здоров'я відображають за рядком 3100.



Ознайомитися з повним переліком форм статистичної звітності, які необхідно подавати в органи державної статистики, Ви можете за допомогою сервісу "Пошук форм ДСС за ЄДРПОУ" з використанням **службового кваліфікованого електронного підпису** на офіційних сайтах Держстату в розділі "Для респондентів" (ukrstat.gov.ua) та Головного управління статистики у Харківській області – "Інформація для респондентів".

▶ Бланки форм державних статистичних спостережень та роз'яснення щодо їх заповнення (крім фінансової звітності) розміщено на сайті Головного управління статистики у Харківській області (kh.ukrstat.gov.ua): у розділі "Інформація для респондентів" на вкладці "Звітна документація": <http://kh.ukrstat.gov.ua/zvitna-dokumentatsiia> .

Зворотній зв'язок

У разі виникнення запитань:

- щодо подання статистичної звітності (у тому числі щодо отримання копій раніше поданих звітів) Ви можете звертатися за телефонами **(057) 706 33 83, (057) 706 27 01, (057) 706 26 35, (099) 229 44 81, (057) 706 39 20**, на електронну пошту gus@kh.ukrstat.gov.ua або до вайбер-спільноти "Харківстат респондентам";
- щодо заповнення форми Ви можете звернутись за телефонами: **(057) 706 27 03, (095) 086 56 88.**

Для спрощення комунікації запрошуємо приєднатись до нашої вайбер-спільноти – швидко і зручно!



Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю!

ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!